

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率极低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 请不要对身边的单身女性, 说这8句话

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-07-12



(唐小花作品)

“单身女性的生存环境真的好险恶。”

茜半仙最近很暴躁。

一顿吃五个披萨都无法缓解她的焦虑了。

她爸每天都夺命连环CALL, 花样歧视她。

常用句式是这样的:

你都26了, 剩女了, 没机会了, 不值钱了, 你的人生已经走下坡路了。再这样下去, 二婚的都不要你了。人家二婚的都喜欢18岁的小姑娘, 你老成这样, 谁要啊。过了30岁, 孩子都生不出来了。生不出孩子的女人算什么女人!

她爸还旁敲侧击地问她, 你们公司有多少男生。

她说, 3个, 不过别想了, 都有女朋友。

她爸说, 这种公司有什么好待的?

她不敢告诉她爸还有李瑞清, 她爸会指使她去强奸未成年。

在未婚面前, 犯法算个毛啊。

简直听不下去了，26岁有错吗？未婚有错吗？  
别说她不算大龄了，就算她大龄了，关你屁事啊。  
凭什么很多人肆无忌惮地去伤害她们？  
我必须为她们说点什么了。  
如果你身边有25岁以上未婚女青年，请不要说以下8句话。

01



### “你们这些剩女啊.....”

有几个词我一听到就会炸毛——剩女、黄金剩斗士、齐天大剩、老姑婆、老处女。  
这些词统统应该从汉语里消失！  
只要加了“剩”就是偏见，就是歧视。  
单身，不是被剩下，而是他们的选择。  
尤其是，旁人说“你们这些剩女啊”的时候，那语气，就像说“你们这些贩毒的啊”，好好的一个人，说单身就单身了。  
人家单身，用你家按摩棒了？你瞎比比什么劲！

02



### “你不要那么挑.....”

很多人只是知道对方的性别女、年龄30+、未婚。  
就可以脑补出别人整个跌宕起伏的人生。  
她为什么不结婚呢？唉，一定是生不出孩子没有男人要。  
就算她生得出孩子吧，嫁不出去也一定是因为性格很古怪。  
总之，在他们的恶意猜测里，单身不是身体残疾就是心理变态。  
如果以上问题都不存在，那就一定是眼高手低，挑挑拣拣，挑着挑着就把自己剩下了，活该！  
你这么有才你去当编剧啊，国产电视剧就靠你拯救了。  
总之，不管别人过得好不好，在她眼里都一定过得不好。  
对于这些人来说，你的才华你的人品你的学历都不重要，女人活了一辈子，就是为了握住一根法定的JJ，握着它就扼住了命运的喉咙，走向了人生的巅峰。

03



### “我都替你着急，我给你介绍一个吧”

你发现没有，有些人就喜欢强行给你介绍对象。  
关键是他们介绍的，都是一些奇形怪状的男人。  
比如介绍一些猥琐的、好色的、鼻毛乱飞的，相亲的时候买两瓶矿泉水都要AA的.....  
然后你不同意吧，他们还会说，跟你不是挺配的嘛。我觉得就你这条件，配这样的足够了，你还嫌东嫌西的。我好心给你解决终身大事呢，你还不领情.....  
真是哔了狗了。

04



**“你就不能将就一下嘛……”**

很多爱强行给你介绍对象的人，他们的口头禅就是，你就不要假清高啊，就你那样还想找个什么样的，就你这条

件就你这岁数，就不要再妄想找个高富帅了，别要求太多了，是个男的，活的，JJ会动的，不就行了吗。

降低一点标准，不要那么讲究吧，将就就将就行了。

将就你妈啊！人家要求怎么就高了，对你来说为了结婚而结婚就是正确，就是聪明。只要是为了爱情结婚，就是白日做梦不切实际。

人家一个人过得好好的，凭什么找一个不爱的人给自己添堵。

05



**“你这么大还不嫁人，多给你妈丢人”**

在某些人眼里，只要你不嫁人，你整个家族都蒙羞。

他们不仅歧视你，还歧视你全家，还株连九族呢。

有些三姑六婆最喜欢对单身女性的妈妈洗脑，说什么，“你女儿都这么大岁数了还没有结婚啊，你女儿这么拼事业有什么用啊，女人还是要有个家庭。”

06



**“不结婚，不生小孩，人生不完整……”**

是的，他们动不动就喜欢说，你的人生不完整。

好像他们成天对别人的生活指手画脚，人生就很完整似的。

什么叫人生不完整？

我觉得没吃过香菜冰淇淋，人生还不完整呢。

我觉得没去过裸体海滩，人生还不完整呢。

我觉得我人生最大的不完整，就是迄今为止还没睡到胡歌，那我是不是该去死一死？

每个人对完整的定义是不一样，不要把你的“完整”强加给我。

07



**“女人那么拼干嘛，嫁人才是正事”**

社会隐隐对女人有一种优秀歧视。

你越优秀越难嫁。仿佛你的优秀是一种对男人的冒犯。你一旦优秀了，还要承担别人的恶意。

女人总是被告诫，女人事业心那么强干嘛，女人不好好在家照顾家庭整天在外面抛头露面？

为什么优秀难嫁，还不是因为男人自卑，觉得驾驭不了这样的女人。你弱你还有理了，你自卑还要赖我了。要照顾他们的紧张照顾他们的自卑。



## “男人到这个岁数倒无所谓，女生就不好办了”

很多男人到了40多岁就是钻石王老五，就是优质多金男，他可以找20多岁甚至是18岁的小姑娘。而女生一过25，就要被说“贬值”、“过期”……  
凭什么男人就是人，女人就是商品？

我最近认识的一个女性朋友30多岁还单身，她的朋友圈签名就是五个字：  
再问我自杀。

可见单身女性的生存环境有多险恶。

其实我挺烦的一点是，这类文章不管怎么写，还是挡不住那些直男癌患者的恶意。

更讨人厌的是，那些歧视往往还被冠以关心的名义，他们总会说，我也为你好，你这么单着，多悲惨，多不快乐啊。

人家唯一的不快乐，就是有你们这些爱管闲事的人在身边。

### PS: 重! 要! 征! 集!

同学们，你们在旅行中，有发现什么人文细节吗？

比如我写过呀，以前在美国旅行的时候，发现了一家左撇子商店，所有东西都是专门给左撇子设计的，包括剪刀、笔、吉他等等。

我在伦敦玩的时候，发现很多景点有盲文介绍，方便盲人朋友知道自己到了哪里，这很棒。

我想再多搜集一些类似的细节。

你们可以把这类小发现，写100多字的文字（包括你在哪里看到的，具体是什么）和图片发到我的微信公号后台么？

好期待！辛苦喽！

长按指纹  
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7